

določenega časa, to pa občutno zmanjša uporabnost metode, saj je le-ta namenjena predvsem kratkoročnemu napovedovanju;

c) četudi bi na osnovi zgornjih indikatorjev lahko sklepali o prihodnji smeri razvoja pojava, bi bil tak sklep le kvalitativne in ne le tudi kvantitativne narave.

Načelno lahko trdimo, da so barometerske tehnike kvalitativen študij korelacije in multiple korelacije. Vendar se v okviru metode niso razvile do stopnje, ki bi kvalitativen pristop dopolnile s kvantitativno analizo, katera bi pomenila smiselno povratno informacijo kvalitativnim izsledkom.

Pristop z indeksi pritiska temelji na študiju razlik ali količnikov med gibanji različnih pojavov, ki pa so korelirani.

### 3) Opinion Polling

Tudi ta metoda je precej subjektivna. Na osnovi konfrontacije mnenj, ki temelje na različnih parcialnih metodah napovedovanja, skušamo priti do sklepa v prihodnjem gibanju pojava. BV bistvu gre za iskanje neke vrste zelo subjektivno "ponderiranih" poprečij rezultatov naivnih metod.

### 4) Ekonometrijske metode

Na osnovi ideje, da lahko spremembe v ekonomskih aktivnostih pojasnimo z množico zvez med ekonomskimi spremenljivkami, se je razvila veja aplikativne znanosti, znana kot ekonometrija. Razlaga preteklo ekonomsko aktivnost in napoveduje prihodnjo ekonomsko aktivnost z izpeljavo matematičnih enačb, ki izražajo najbolj verjetne medsebojne zveze med množico ekonomskih spremenljivk. S kombiniranjem ustreznih spremenljivk (pri čemer je vrednost vsake zveze med spremenljivkami določena na osnovi vrst podatkov), v takšen model konkretnega ekonomskega ali poslovnega sistema, ki naj bo čimboljše matematična prireditve dejanskemu sistemu, ekonometrik napoveduje prihodnjo smer gibanja ene ali več spremenljivk. Pri tem pod modelom razumemo poenostavljeno abstrakcijo realnega sistema ali situacije, izražene v obliki enačb, ki se uporablja kot napovedni sistem, ki daje numerične rezultate. S "čimboljšo matematično prireditvijo" pa razumemo takšen model, ki ima obliko enačbe ali sistema enačb in najboljše opisuje pretekle zveze med spremenljivkami v skladu z ekonomsko teorijo in ugotovitvami